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Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 17 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 13 DE JUNHO DE 2023. 

Aos 13 (treze), dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Hudemberg 
Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Márcio 
Rodrigo da Silva Morais. Ausente os vereadores: Djalma Laurindo da Silva 
Junior, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Genilson Santana de Nogueira, O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario vereador 
Hudemberg Rocha de Oliveira para secretariar os trabalhos na ausência do 
vereador Djalma Laurindo da Silva; Em seguida convida o mesmo a fazer a 
leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores presentes. No 
Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Ato da Mesa nº 005/2023; 
dispõe sobre a observância da ordem cronológica de pagamentos das 
obrigações relativas ao funcionamento de bens locações realização de obras e 
prestação de serviços no âmbito da Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN e os 
procedimentos cabíveis. Indicações nº 021, 022/2023; do vereador Evaldo 
Neres da Silva. No Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador 
Hudemberg Rocha de Oliveira; cumprimentou a todos, usava a tribuna para 
falar de algumas reinvindicações solicitadas e que alguns serviços começaram 
a serem feitos, mais a ponte do Arapuá não foi ocorrendo alguma coisa que 
precisa ser esclarecida pois a população está sendo prejudicada. Sobre as 
luminárias cobradas em sessão anteriores ainda não foram colocadas, estando 
sem iluminação, pediu atenção e se não resolver estão para reivindicar e cobrar 
e parabenizar quando executado os serviços. Agradeceu sua fala. O Vereador 
Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os Vereadores, vereadora Luiza, todos 

que acompanham pelas redes sociais e em nome de Valteirton saudava a plateia 
presente. Iniciou suas palavras com pesar a família de Raimundo Alcivaneide 
Martins, pescador e veio a óbito, se estendia a nota de pesar a família de Dedeca 
pai de Valteirton e também a família de Macelo. Falou sobre sua Indicação em 
pauta pedindo a secretaria de obras pra olhar com bons olhos aquele local, 
pedindo aos colegas a sua aprovação. Sobre as luminárias de LED, solicita a 
colocar nas comunidades de Passagem Funda e Fazenda Nova pois foram 
trocadas das comunidades que não faz parte do município, espera agilidade do 



                                                                                   
secretário nessa questão, agradeceu sua fala.  O Vereador Marcio Rodrigo da 
Silva Morais; cumprimentou todos os ouvintes, e em nome da mesa saúda 

Pedro Cabral, e em nome de Márcio Costa e Rildo saudava a plateia presente. 
Iniciou falando da agricultura pedindo agilidade do secretário no conserto do 
trator para alavancar a agricultura do município. Parabenizou o secretario Zico 
por tentar organizar a agricultura do município. Falou sobre algumas cobranças 
que fizeram sobre a repetidora do município que precisa de conserto. Foi 
aparteado pelos vereadores Pedro Cabral e Evaldo Neres sobre o assunto em 
pauta; agradeceu os vereadores dizendo que precisam buscarem solução para 
dar assistência aos que estão necessitando desse sinal. Falou sobre o campo 
de futebol da Passagem Fundo pedindo ao secretário de obras a limpeza do 
mesmo, como também solicitou ao secretário Márcio a compra de equipamentos 
para os desportistas daquela comunidade. Sobre a saúde ficou muito feliz em 
saber que o município vai ganhar cada vez mais, com a Drª Ticiane para fazer 
ultrassonografia na maternidade do município. Aparteou a vereadora Luiza 
falando da importância da saúde; O Vereador Márcio agradeceu a vereadora 
dizendo que precisam dialogar com o gestor as necessidades do município, pois 
a saúde tem se encaminhado. Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Não 
houve matérias para serem votadas. Na Hora da Comunidade: Não houve 
inscritos.  Nas Explicações Pessoais: Nenhum vereador fez uso da palavra e 
como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º 
secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e 
demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 13 de junho de 
2023. 


